

Цей Порядок набирає чинності з дня опублікування рішення про його затвердження.

*Копія Порядку про залучення, розрахунку і використання коштів пайової участі замовників у розвитку інфраструктури Гостомельської селищної ради, затвердженого рішеннями № 426-18-VI від 24.05.2012 18-ої сесії VI скликання та №121-06-VII від 24.03.2016 6-ої сесії VII скликання у Додатку \_\_\_\_\_ до акта.*

Для проведення ревізії наявності договірних відносин з фізичними особами, підприємствами, установами та організаціями про пайову участь у створенні соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури Гостомельської селищної ради посадовими особами надано 20 договорів, укладених із замовниками, а саме:

- за 2013 рік – 2 договори (не заключали з юридичними особами, 2 - з фізичними особами);
- за 2014 рік - 6 договорів (4 договори з юридичними особами, 2 – з фізичними особами);
- за 2015 рік – 6 договорів (2 договори з юридичними особами, 4 - з фізичними особами);
- за 2016 рік – 6 договорів (4 договори з юридичними особами, 2 - з фізичними особами).

Договорами про пайову участь обумовлено «розмір пайової участі», «строк (графік) сплати пайової участі», «відповідальність сторін», чим дотримано п. 9 ст. 40 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» від 17.02.2011 №3038-VI.

До кожного Договору пайової участі складені розрахунки величини пайової участі в розвитку інфраструктури Гостомельської селищної ради, якими обумовлена кошторисна вартість об'єкта будівництва, відповідно до якої розраховується розмір коштів пайової участі.

Проведеною ревізією встановлено, що до бюджету Гостомельської селищної ради надійшло коштів від укладених договорів пайової участі замовників будівництва у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Гостомельської селищної ради в загальній сумі 2603483,47 гривень.

***Ревізією виконання умов укладених договорів пайової участі замовників будівництва у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури Гостомельської селищної ради встановлено наступне.***

***Розділом «Зобов'язання сторін» договорів пайової участі обумовлено, що Замовник зобов'язується перерахувати пайовий внесок у грошовій формі передбачений пунктом 2.2 Договорів.***

***Також, у п. 2.6 договорів зазначено, що «...у разі прострочення термінів сплати коштів пайового внеску, визначених договором, відповідальність несе замовник (інвестор)».***